



《舌尖上的中国》第一季曾引发收视狂潮，第二季节目将于4月18日开播。

娱乐大嘴巴

马伊琍血拼,姚笛拍戏

文章出轨姚笛,当事三方事后如何仍是外界关心的话题。风波后的马伊琍近日再次被拍到商场购物,挑选衣服非常认真,半小时花了五千,购买了一个手镯及一只小包。而事件的另一女主角姚笛却一直保持沉默,近日有网友在微博上曝出照片,称姚笛正在深圳拍戏,并没有失踪。

大嘴巴:一个且买且珍惜,一个且演且珍惜吧。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

《冒牌英雄》开播 看抗战版“小燕子”

由车父、刘礴执导的民族励志大戏《冒牌英雄》清明假期期间在湖南电视剧频道开播,该剧由演员杨烁、周牧茵、赵春羊、夏凡、张译木等联袂主演,讲述了抗战时期的一个小人物在共产党的领导下成长为真英雄的励志故事。

男主角杨烁在片中饰演双角,大英雄郝大旗和胆小鬼刘邦子,7日,他接受采访时谈起拍剧仍感触良多,“我演的就是男版‘小燕子’,小燕子是用了一个假身份进了皇宫,成了格格,而我演的刘邦子也用了个‘冒牌’的身份,混进虎寨,从武生变成英雄,闹出了一堆啼笑皆非的故事。”谈起拍戏时记忆犹新的事,杨烁说:“那必须是在沙漠的日子,饭不够沙子凑啊!当地风沙实在是太大了,如果在帐篷里吃还好点,沙子仅仅是小菜。如果在帐篷外面吃,那米饭就是小菜,沙子是主食。当时真是拍惨了。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 李瑜

# 《我是歌手》落幕,第二季度综艺战主打真人秀大PK 听完歌后,看明星们玩耍

## 湖南卫视《花儿与少年》

2013年湖南卫视凭《爸爸去哪儿》一举成为国内综艺界举办真人秀节目中的翘楚,如今王牌节目《我是歌手》和《百变大咖秀》面临收官,为在新一季的综艺大战中拔得头筹,湖南卫视放出消息,接档《我是歌手2》的是大型季播类新节目《花儿与少年》。

即将于4月25日开播的《花儿与少年》是一档讲述明星户外旅游为主的真人秀体验节目。节目由五位女神级“花儿”与两位人气偶像“少年”组成旅行团,在没有任何

帮助和“贴心安排”下,体验异域风情的“背包之旅”。现今节目已在紧锣密鼓的录制中,出演的嘉宾名单据传为郑佩佩、李菲儿、张凯丽、刘涛、@许晴、张翰、华晨宇七位明星。

【预测】虽有《爸爸》成功制作经验在,但《花儿与少年》能否成为二季度卫视综艺大战中的赢家尚不确定。不过根据真人秀必有荧幕情侣在的制作定律,四月想必是个“姐弟情”与春光齐飞的季节。



加盟《花儿与少年》。华晨宇已经确定

## 浙江卫视《中国梦想秀》

4月11日,《中国梦想秀》第七季开播,节目继续帮平民圆梦的制作理念,请来了杰克船长约翰尼·德普,这不仅是德普的综艺首秀,更值得注意的是,德普将从选手中收首位中国“徒弟”。

【预测】既有前几季的余热,又霸气引进了“外来的和尚”,这一季《中国梦想秀》想必也不会太差。



“杰克船长”德普将献出中国综艺首秀。

前,《舌尖上的中国2》讲述的又是亘古不变的热门话题:吃,这些加上精良的制作水准,收视想不好都难。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 李瑜

## 央视《舌尖上的中国2》

时隔两年,央视纪录频道的《舌尖上的中国》第二季将于4月18日至6月6日,每周五在中央电视台综合频道(CCTV-1)的21:00、纪录频道(CCTV-9)的22:00同步播出。新一季节目能否像当年一样风靡全国?值得期待。

【预测】第一季节目珠玉在

## 江苏卫视《热血之战》

若真人秀湖南台是想以经验取胜,那么江苏卫视就是打起了“神秘”牌。目前关于该台第二季度新节目的编排信息极少,只知会推出的新节目有两档:真人秀节目《花样年华》和《热血之战》。

和去年的跳水节目热一样,《热血之战》主要展现明星体

育真人竞技,节目将打造一场三位男明星PK一位专业体育女生的全明星体育挑战派对。

【预测】玩够了神秘,拉出来遛时观众买账与否尚且不知。不过体现了文体一家亲的《热血之战》将体育与美女相结合,想必也能吸引看客的眼光。

邮发代号: 42-100

3月30日上市 各大报刊亭及平面超市均有销售

### 疆湘和

我们总在这个时候来谈一些“新疆湖南人”和“湖南新疆人”的故事,当然不只是为了纪念先辈们的卓越功勋,以自况于“佳境有村”更深的寓意是,以“疆湘和”这个中华民族大团结的鲜活切片为窗口,观照历史非却告世人:新疆是中国不可分割的一部分!不管是谁占领,哈萨克族、柯尔克孜族、塔吉克族……还是汉族,我们都是华夏民族,都是炎黄同胞,都是一家人!在此大背景下,我们更希望通过对几代湘人扎根新疆的史实与功绩的回顾,为现今和后来治理者提供一点“宽治善策”。

### 马航事件背后的政经踪影

在黑匣子没有找到之前,我们有理由相信,“马航事件”仍是一个谜。马航为何动此举?支支吾吾?他们在隐瞒什么?燃点了怎样才能引爆?马航为何不惜巨额的赔偿?这依然是一个谜。马航事件背后的政经踪影,谁来厘清?——这一系列问题,拷问着马来西亚乃至全世界的政治经济神经。

### 克里米亚公投:俄罗斯下了一盘大棋

此次克里米亚公投俄罗斯底气十足:第一,当年苏联的崩溃是提供了卡塞的“东欧经验”;第二,科索沃的范例,使得西方对俄罗斯施压以乌克兰“公投与领土完整”的抗议,显得非常无力;第三,“自决权”的定义模糊且具有可塑性。

### “公务员辞职QQ群”:你加吗

在QQ群中,公务员们大谈“生活苦不堪言”,动则身边人去考公务员,“已考”者则说自己辞职经历,“辞职”类信息公务员辞职QQ群也在这个节点上出现爆炸性增长。目前约有数十个这样的QQ群:“公务员辞职QQ群”、“公务员辞职QQ群”、“公务员辞职QQ群”、“公务员辞职QQ群”……

华声杂志火辣上市

版次山的“第三种忠诚”

民国报刊这样“骂”政府

我们在“马航客机失联”新闻战中为何失败